
 
 
 

 

Pytania z dn. 22.04.2022 r. dot. postępowania: 

DZP.230.35.2022 Przeprowadzenie szkoleń dla instytucji biorących udział w projekcie 

Zaproś nas do siebie! 2022 

Pytanie 1: 

Zamawiający w treści zapytania ofertowego informuje: "W przypadku instytucji powyżej 15 

pracowników biorących udział w szkoleniu skieruje 2 trenerów do przeprowadzenia szkoleń". 

Zgodnie z Załącznikiem nr 3 (Wykaz instytucji biorących udział w programie „Zaproś nas do 

siebie! 2022) 10 szkoleń obejmuje grupy powyżej 15 os. co oznacza udział 2 Trenerów w 

przypadku realizacji każdego z tych 10 szkoleń. 

Równocześnie Zamawiający informuje: " *szacowana liczba uczestników, Zamawiający 

dopuszcza zmianę liczby uczestników o maks. 20 %". 

Jedno z pozostałych 4 szkoleń obejmuje 15 os. (Gminny Ośrodek Kultury w Łukcie). 

Oznacza to, że szkolenie dla tego Ośrodka może liczyć opcjonalnie min. 12 os. lub max. 18 

os. co oznacza, że w przypadku zwiększenia o 20% ilości uczestników szkolenie winno być 

poprowadzone przez 2 Trenerów. 

Prosimy zatem o jednoznaczne doprecyzowanie w treści zapytania ofertowego czy 

Wykonawcy biorący udział w ofertowaniu mają założyć realizację 10 czy 11 szkoleń przy 

udziale 2 Trenerów ? 

Odpowiedź 1: 

Zamawiający dokonuje modyfikacji z załączniku nr 3 tj. w wykazie instytucji biorących udział 

w programie „Zaproś nas do siebie ! 2022”. 

Z zapisu pod tabelą z wykazem instytucji: 

* szacowana liczba uczestników, Zamawiający dopuszcza zmianę liczby uczestników o maks. 

20 % 

Na zapis: 

* Wykonawca wycenia poszczególne szkolenia zgodnie z liczbą uczestników podaną w tabeli 

powyżej. 

 

 

 



 
 
 

 

 

Pytanie 2: 

Zamawiający w treści zapytania ofertowego informuje: "Instytucje biorące udział w projekcie 

zapewnią maksymalnie dwa noclegi i dwudniowe wyżywienie dla trenerów". 

Czy oznacza to, że w przypadku szkoleń prowadzonych przez 2 Trenerów otrzymują oni obaj 

nocleg w przeddzień szkolenia na pierwszy dzień szkolenia oraz z pierwszego na drugi dzień 

szkolenia wraz z wyżywieniem ? 

 

Odpowiedź 2: 

Tak, jeżeli szkolenie będzie prowadziło dwóch trenerów otrzymają oni obaj nocleg  

w przeddzień szkolenia na pierwszy dzień szkolenia oraz z pierwszego na drugi dzień 

szkolenia wraz z wyżywieniem. 

 


